

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Купер Р.

Возраст: 50

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.03.2004 15:00:26

формирования заключения врача: 19.03.2004 18:00:42

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/46953/answer/46954>



Заключение врача

Уважаемый Купер Р.! Операцию рекомендуется выполнять в возрасте до 2 максимум 3-х лет. Выбор методики операции определяется существующими рекомендациями Европейской Ассоциации Урологов и Американской Урологической ассоциацией.. Наши сотрудники и я в том числе на базе Ростовской Областной Детской больницы ежегодно выполняем около 40-50 операций новым пациентам по поводу гипоспадии с результатами соответствующими американским стандартам. В Москве есть два профессора, которые имеют отличный опыт и наивысшие для Москвы результаты. Уретропластику целесообразно делать, т.к. это обеспечивает хороший косметический результат С уважением профессор М.И. Коган